

21 января международный день аспиранта

Уважаемые аспиранты Института!

Сердечно поздравляем вас с праздником и желаем крепкого здоровья, больших успехов в науке, творческих идей и перспективных проектов!

Реализация программ аспирантуры в нашем Институте началась в 1965 году. Для многих сотрудников Института обучение в аспирантуре стало началом успешной научной карьеры в области космической биологии и медицины. Выпускники аспирантуры занимают ведущие руководящие должности, возглавляют лаборатории и отделы Института.

Аспирантура Института не стоит на месте и постоянно развивается. Сегодня в Институте обучается 38 аспирантов, работает диссертационный совет по двум специальностям: «Физиология человека и животных» и «Авиационная, космическая и морская медицина». Аспиранты активно участвуют в выполнении научных программ Института, включая совместные российские и международные проекты; имеют возможность проводить исследования на уникальном экспериментальном оборудовании и в приоритетном порядке публиковать результаты в журнале «Авиакосмическая и экологическая медицина». Начинающие исследователи получают неоценимый опыт в представлении и обсуждении результатов своих научных достижений на ежегодных конференциях молодых ученых, специалистов и студентов.

С праздником, дорогие коллеги!